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#1.

V kocki ABCDEFGH je totka M razpoloviste HG, O pa razdeli AE v razmerju AO : OF =1 : 2, R pa telesno
_>

diagonalo AG v razmerju AR : RG = 4 : 1. Z vektorji @ = 1@, b = @, = zﬁ izrazi vektorje: (7)

a) OM

b) ME

svecan 2014



2013/2014 G-2

(42.

V trikotniku ABC' z oglis¢i A(4,5,—6), B(1,7,0) in C(3,7,—4) izracunaj:

a) skalarni produkt AB - AC in kot £BAC = a, (5)
b) dolzino tezisénice na stranico AC, (3)
¢) koordinate tezis¢a trikotnika ABC. (2)
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%
Dolzina vektorja a je 4, vektorja b pa 3, med katerima je kot 60°.

%
a) Narisi vektor 7 = 57 + 3 b in izra¢unaj njegovo dolzino. (6)
%
b) Izrac¢unaj projekcijo vektorja d na vektor b . (2)
. . . — 1 — 4—
¢) Izracunaj skalarni produkt @ - (5 a + 3 b). (3)
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a) Na nosilki daljice AB dolo¢i T', da bo AB: BT =1:2. (3)
T
BUALS) T
A(5,7,—2) o
b) Dolo¢i enotski vektor v smeri vektorja AB. (3)
¢) Doloéi z, da bo vektor ¥ = (z, —1, —1) pravokoten na krajevni vektor tocke A. (3)
d) Doloéi m,n, da bo vektor @ = (m + 1,n,10) kolinearen s krajevnim vektorjem tocke B. (3)
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